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Slovenská lekárska komora (SLK) podala na Ministerstvo zdravotníctva SR návrh projektu a 
následne získala z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Vzdelávanie 
nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu: Tvorba a implementácia e-
learningového portálu pre vzdelávanie lekárov. Projekt vychádza z potreby systémovej 
koordinácie sústavného vzdelávania slovenských lekárov a zvýšenia dostupnosti a flexibility 
vzdelávacích aktivít pre nich. Bude k tomu využívať najnovšie technológie vo forme e-
learningového portálu, čím sa zvýši dostupnosť a aktuálnosť poskytovaných informácií pre 
cieľovú skupinu v digitálnej podobe. Internetová stránka pre lekárov s názvom www.i-
med.sk, nebude nahrádzať doterajšie spôsoby vzdelávania lekárov, bude ich dopĺňať. Bude 
to jednoducho ovládateľný moderný nástroj na sústavné vzdelávanie a sebavzdelávanie. E-
learningový portál bude slúžiť ako nástroj: * pre koordináciu vzdelávacích aktivít SLK; * pre 
vzdelávanie lekárov – časť vzdelávacích aktivít organizovaných SLK bude spracovaná do e-
learningovej podoby (textová a audiovizuálna podoba, PowerPointové prezentácie, 
multimediálne videosekvencie z odborných podujatí); * pre testovanie a prideľovanie 
kreditov – v rámci e-learningového systému účastníci vzdelávania môžu spracovávať 
autodidaktické testy, ktoré budú slúžiť na otestovanie ich vedomostí a následne im budú 
pridelené a evidované kredity; * pre získavanie a výmenu odborných informácií – virtuálna 
knižnica; * pre prípravu e-learningových článkov napísaných pre e-learningový portál, alebo 
preložené zahraničné články. Analýza vstupov do projektu pozostávala z troch čiastkových 
analýz: 1. Analýza existujúcich portálov pre lekárov na Slovensku a vo svete; 2. Analýza 
sústavného vzdelávania lekárov na Slovensku; 3. Analýza potrieb lekárov v oblasti ich 
sústavného vzdelávania. Súčasťou analytickej fázy bola dotazníková akcia o aktuálnom stave 
digitálneho vzdelávania v medicíne na Slovensku. 


